



Datum: 12.05.2017
Medij: Kopernikus
Emisija: Jutro on line
Autori: Redakcija
Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	12.05.2017 09:00:00	165:00
Prilog	12.05.2017 11:20:00	2:53

Naslov: Aktualnosti u Jagodini

2455

Spiker:

Mi se sada informacijama selimo u Jagodinu, javiće nam se naša koleginica Jelena Lukić sa najnovijim informacijama iz tog grada. Jelena, dobro jutro.

Jelena Lukić, reporter:

Pozdrav iz Jagodine za gledaoce televizije Kopernikus. U Jagodini jutros oblačno, povremeno sa kišom, meteorolozi kažu da će ceo dan danas biti takav ali će zato biti toplo, maksimalna dnevna temperatura do 28 stepeni. Nalazim se u porti hrama Svetog Jovana Krstitelja u Končarevu kod Jagodine gde je upravo počela prva likovna kolonija. Ova kolonija je okupila na desetine slikara iz cele Srbije. Ovu manifestaciju otvorio je akademik Svetomir Arsić Basara, srpski vajar i pripovedač. U Kulturno-umetničkom delu programa učestvovao je hor Fakulteta pedagoških nauka iz Jagodine, kao i članovi Kulturno-umetničkog društva iz ovog sela. Da kažem još i to da je ovaj hram podignut sredstvima porodice Marković, predsednika Skupštine grada Jagodine Dragana Markovića Palme, koji inače živi u ovom selu sa svojom porodicom. Crkvu je prošlog leta osveštao srpski patrijarh Irinej. Likovna kolonija će trajati do nedelje. Od ostalih manifestacija izdvojila bih manifestaciju Muzeji Srbije, 10 dana od 10 do 10, koja je sinoć počela u muzejima i sličnim institucijama širom Srbije. Manifestacija je počela u Jagodini, održana je u Muzeju naivne i marginalne umetnosti, kao i u Zavičajnom muzeju. U Zavičajnom muzeju sinoć je otvorena izložba starih fotografija na kojima su prikazani manastiri u Srbiji i život ljudi oko manastira. Izložba je realizovana u saradnji sa Etnografskim muzejom iz Beograda. Tokom 10 dana biće organizovana predavanja, kao i kreativne radionice za decu. Ove dečije radionice održavaju se u subotu i nedelju od 13 časova, dok su ostala dešavanja od 19 časova, a ulaz je besplatan. Tokom vikenda nastavlja se i tradicionalna manifestacija Susreti sela. Još jedan zanimljiv događaj sutra u subotu. Naime učenici i profesori Elektrotehničke i Građevinske škole „Nikola Tesla“ organizovaće jednu biciklističku turu dugu čak 15 km koju će voziti u okolini Jagodine i kroz grad. Prošle godine u ovoj biciklističkoj turi učestvovalo je oko 100 biciklista pa se očekuje da će ih toliko biti i ove godine. Glavni cilj ove trke je promocija biciklizma i zdravog načina života. Toliko iz Jagodine, želim vam prijatan dan, za televiziju Kopernikus Jelena Lukić.

Spiker:

Hvala na uključenju i na informacijama iz Jagodine. Bila je to naša koleginica Jelena Lukić.

